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ATA  DA SEGUNDA SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  PODER  LEGISLATIVO  DA 
OITAVA LEGISLATURA, DO QUINQUAGÉSIMO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, 
REALIZADA  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CANTÁ,  NO  DIA 
DEZENOVE DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE SEIS.

ÀS NOVE HORAS DO DIA DEZENOVE DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

SEIS,  REUNIRAM-SE  EM  SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA  DE  FORMA  VIRTUAL  E 

PRESENCIAL,  OS  VEREADORES  QUE  COMPÕEM  O  PODER  LEGISLATIVO.  A 

PRESIDENTE  WANESSA  MATOS  SOLICITOU  AO  PRIMEIRO  SECRETÁRIO 

CLÁUDIO  LIMA  QUE  FIZESSE  A  CHAMADA  DOS  VEREADORES  PARA  A 

VERIFICAÇÃO  DE  QUÓRUM  E  ESTIVERAM  PRESENTES  OS  VEREADORES, 

MAYCON  VIANA  LIMA,  CLÁUDIO  LIMA,  ESDRAS  DOS  SANTOS  GUIMARÃES, 

FRANCIÉLIO  GONÇALO  DA  SILVA, WANESSA  MATOS,  FRANCISCO  HÉLIO 

FEITOSA RODRIGUES E PARIMA VERAS. COM A CHAMADA FEITA, A PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. E NA ORDEM DO DIA FOI LIDO

 A RESOLUÇÃO N⁰. 012/2026,  O EDITAL DE CONVOCAÇÃO N⁰. 01/2026 E POR 

ÚLTIMO FOI LIDO O PROJETO DE LEI N⁰. 003/2025 DE 18 DE MARÇO DE 2026, QUE 

CONCEDE ABONO FUNDEB AOS SERVIDORES PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO B

ÁSICA, VINCULADOS À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E DESPORTO 

(SEMED),  EM  2025,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  ORIUNDO  DO PODER 

EXECUTIVO. A PRESIDENTE PÔS O PROJETO EM DISCUSSÃO E SOLICITOU AO P

RIMEIRO  SECRETÁRIO  QUE  ENCAMINHASSE  A  DISCUSSÃO.  NÃO  HAVENDO 

MANIFESTAÇÕES,  O  PROJETO  FOI  COLOCADO  EM  VOTAÇÃO,  SENDO 

APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  E  DESSA  FORMA,  FOI  DECLARADO  PELA 

PRESIDENTE, APROVADO, O PROJETO DE LEI  DO EXECUTIVO Nº. 003/2026 DE 

18  DE MARÇO DE 2026,  QUE CONCEDE ABONO FUNDEB AOS SERVIDORES 

PROFISSIONAIS  DA  EDUCAÇÃO  BÁSICA,  VINCULADOS  À  SECRETARIA 

MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO E  DESPORTO (SEMED),  EM 2025,  E  DÁ  OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”.  ORIUNDO  DO PODER  EXECUTIVO. APÓS  A  VOTAÇÃO,  A 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTO O HORÁRIO DAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS E 

SOLICITOU  AO  PRIMEIRO  SECRETÁRIO  QUE  FIZESSE  A  CHAMADA  DOS 

VEREADORES PARA O USO DA PALAVRA, O VEREADOR MAYCON INICIOU SUA F
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ALA  AGRADECENDO  A  DEUS  PELA  OPORTUNIDADE  E  CUMPRIMENTOU  OS 

VEREADORES  EM  NOME  DA  PRESIDENTE  WANESSA,  BEM  COMO  OS 

SERVIDORES PRESENTES. DESTACOU A IMPORTÂNCIA DA SESSÃO PARA OS S

ERVIDORES DA EDUCAÇÃO, MANIFESTANDO SATISFAÇÃO PELA APROVAÇÃO D

E  PROJETOS.  PARABENIZOU  OS  VEREADORES  PELO  COMPROMISSO 

DEMONSTRADO NA APROVAÇÃO DA MATÉRIA E RESSALTOU A IMPORTÂNCIA D

O  TRABALHO  DESENVOLVIDO  PELOS  SERVIDORES  AO  LONGO  DO  TEMPO. 

POR  FIM,  AGRADECEU  A  TODOS  E  DESEJOU  BÊNÇÃOS  ÀS  FAMÍLIAS  DOS 

PRESENTES.  O   VEREADOR  DÊDA  CUMPRIMENTOU  OS  PRESENTES  E 

PARABENIZOU  OS  SERVIDORES  DA  EDUCAÇÃO  PELO  RECEBIMENTO  DO 

ABONO,  DESTACANDO  A  IMPORTÂNCIA  DO  BENEFÍCIO  COMO  FORMA  DE 

VALORIZAÇÃO DA CATEGORIA E CONTRIBUIÇÃO PARA A ECONOMIA LOCAL. 

RESSALTOU QUE A  CÂMARA MUNICIPAL  PERMANECE À  DISPOSIÇÃO  PARA 

APOIAR  MEDIDAS  QUE  BENEFICIEM  OS  SERVIDORES  E  A  POPULAÇÃO  DO 

MUNICÍPIO.  POR FIM,  AGRADECEU. O  VEREADOR AMIGO TÁTA  INICIOU SUA 

FALA CUMPRIMENTANDO OS COLEGAS VEREADORES, SERVIDORES DA CASA E 

DEMAIS PRESENTES. DESTACOU A IMPORTÂNCIA DO PROJETO DE RATEIO DO 

FUNDEB, RESSALTANDO QUE SE TRATA DE UMA MEDIDA AGUARDADA PELOS P

ROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO. MANIFESTOU SATISFAÇÃO EM CONTRIBUIR COM 

A APROVAÇÃO DA MATÉRIA, DESTACANDO A RELEVÂNCIA DO BENEFÍCIO PARA 

OS SERVIDORES E PARA A ECONOMIA LOCAL. PARABENIZOU O PREFEITO, A S

ECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO E OS DEMAIS ENVOLVIDOS PELA CONDUÇÃO DO P

ROCESSO,  RESSALTANDO  QUE  A  MEDIDA  RESULTARÁ  NA  INJEÇÃO  DE 

RECURSOS  SIGNIFICATIVOS  NO  MUNICÍPIO.  POR  FIM,  PARABENIZOU  OS 

VEREADORES PELO COMPROMISSO COM A PAUTA E AGRADECEU A TODOS, E

NCERRANDO  SUA  FALA.  O  VEREADOR  CLÁUDIO  INICIOU  SUA  FALA 

AGRADECENDO  A  DEUS  PELA  OPORTUNIDADE  E  CUMPRIMENTANDO  OS 

PRESENTES, EM ESPECIAL OS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO. DESTACOU A I

MPORTÂNCIA DA VALORIZAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS, RESSALTANDO 

O COMPROMISSO DO PODER EXECUTIVO E DO LEGISLATIVO COM A CATEGORIA

 MANIFESTOU  SATISFAÇÃO  PELA  APROVAÇÃO  DO  RATEIO  DO  FUNDEB, 
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DESTACANDO QUE O RECURSO CONTRIBUIRÁ PARA AUXILIAR OS SERVIDORES 

EM SUAS NECESSIDADES E VALORIZAR O TRABALHO DESEMPENHADO. POR 

FIM,  AGRADECEU  A  TODOS  E  REITEROU  O  COMPROMISSO  COM  A 

VALORIZAÇÃO  DOS  SERVIDORES  DO  MUNICÍPIO.  O  VEREADOR  HÉLIO 

CUMPRIMENTO AOS PRESENTES E PARABENIZOU O PREFEITO ANDRÉ CASTRO 

E A SECRETÁRIA MARTA PELA REALIZAÇÃO DO PAGAMENTO DO RATEIO DO F

UNDEB  AOS  SERVIDORES  DA  EDUCAÇÃO.  DESTACOU  A  IMPORTÂNCIA  DO 

BENEFÍCIO, AGUARDADO PELA CATEGORIA, RESSALTANDO QUE CONTRIBUIRÁ 

SIGNIFICATIVAMENTE  PARA  OS  PROFISSIONAIS.  FINALIZOU  DESEJANDO 

BÊNÇÃOS A TODOS. O VEREADOR PARIMA CUMPRIMENTOU OS PRESENTES E 

OS COLEGAS VEREADORES, PARABENIZANDO O PREFEITO ANDRÉ CASTRO, A 

SECRETÁRIA  DE  EDUCAÇÃO  MARTA  E  A  PRESIDENTE  WANESSA  PELA 

CELERIDADE NA TRAMITAÇÃO DO PROJETO. DESTACOU A IMPORTÂNCIA DA M

ATÉRIA PARA A VALORIZAÇÃO DOS SERVIDORES DA EDUCAÇÃO E REGISTROU 

AGRADECIMENTO  A  TODOS  OS  ENVOLVIDOS,  RESSALTANDO  QUE  A 

CATEGORIA É MERECEDORA. A VEREADORA WANESSA AGRADECEU A DEUS E 

PARABENIZOU  OS  SERVIDORES  DA  EDUCAÇÃO  PELO  RECEBIMENTO  DO 

ABONO,  DESTACANDO  O  EMPENHO  E  A  DEDICAÇÃO  DA  CATEGORIA. 

RESSALTOU  A  AGILIDADE  NA  TRAMITAÇÃO  DO  PROJETO,  QUE  FOI 

APRESENTADO  NO  DIA  ANTERIOR  E  PRONTAMENTE  LEVADO  À  VOTAÇÃO. 

PARABENIZOU  OS VEREADORES PELO  COMPROMISSO,  INCLUSIVE  OS QUE 

PARTICIPARAM DE FORMA VIRTUAL, BEM COMO A SECRETÁRIA ANA MARTA E 

O  PREFEITO  PELA  RESPONSABILIDADE  NA  APLICAÇÃO  DOS  RECURSOS. 

DESTACOU,  POR  FIM,  A  IMPORTÂNCIA  DO  RATEIO  DO  FUNDEB  PARA 

VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS E PARA O FORTALECIMENTO DA ECONOMIA 

LOCAL. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO, A PRESIDENTE WANESSA 

MATOS  DEU  POR  ENCERRADA  A  SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA,  DA  QUAL  EU 

CLÁUDIO LIMA PRIMEIRO SECRETÁRIO LAVREI E ASSINEI A PRESENTE ATA, QUE 

VAI  LIDA  E  SE  ACHADA  CONFORME,  ASSINADA  PELA  PRESIDENTE,  COM 

ANUÊNCIA DOS DEMAIS VEREADORES PRESENTES, A SABER: ESDRAS DOS 

SANTOS  GUIMARÃES,  FRANCIÉLIO  GONÇALO  DA  SILVA,  FRANCISCO  HÉLIO 
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FEITOSA RODRIGUES, MAYCON VIANA LIMA, PARIMA DIAS VERAS JÚNIOR E 

WANESSA LOBO DE MATOS.

CANTÁ  – RR,  19 de MARÇO  de 2025.

  
  

Wanessa Lobo de Matos                                           Cláudio Gomes de Lima
Câmara Municipal de Cantá                                                                                              Câmara Municipal de Cantá

     Presidente                                                                                                                           1º  Secretário
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